KONICA MINOLTA
PLANETARIA TOKYO

報道関係各位

2025年6月3日 コニカミノルタプラネタリア TOKYO

<先着20組様>プラネタリア TOKYO の人気商品がもらえる!

ウエディングフォトプラン『星空和婚フォト』ご成約の方限定 **星の輝きを詰め込んだドリンク&バスソルトをプレゼント**

2025年6月3日(火)~9月30日(火)まで

コニカミノルタプラネタリウム株式会社(代表取締役社長本由美子/東京都豊島区)が運営する「コニカミノルタプラネタリア TOKYO」と、株式会社ベスト-アニバーサリー(代表取締役社長塚田健斗/東京都港区)が運営する神社結婚式の「和婚スタイル」では、コラボレーションしたウエディングフォト企画『星空和婚フォト』をご成約の方にプラネタリア TOKYO の人気商品を贈るプレゼントキャンペーンを、2025年6月3日(火)~9月30日(火)までの期間限定で開催します。







プラネタリア TOKYO の人気商品がもらえる

プレゼントキャンペーン

2025年6月3日(火)~9月30日(火)までの期間中に、ウエディングフォトプラン『星空和婚フォト』をご成約いただいた方【先着20組様】限定で、プラネタリア TOKYO に併設のカフェやショップで人気の商品をプレゼントします。

■対象■

2025年6月3日(火)~9月30日(火)までの期間中に、ウエディングフォトプラン『星空和婚フォト』をご成約いただいた方

※なくなり次第終了です。

- ※プレゼントはウエディングフォト撮影時にお渡しいたします。配送は出来かねますので予めご了承ください。
- ※撮影日が上記期間以降の場合も、上記期間中にご成約いただいた方は本キャンペーンの対象です。

共同ピーアール株式会社 森田、志野

Tel: 03-6260-4861 / Fax: 03-6260-6653 / Mail: konicaminolta-pr@kyodo-pr.co.jp

■プレゼント内容■

星の輝きを詰め込んだ光るボトルドリンク『スターリーボトル』2本

「プラネタリア TOKYO」に併設のカフェ「Cafe Planetaria (カフェプラネタリア)」で人気の光るボトルドリンク。星屑が輝く青いレモネードにマスカットゼリーをプラスした、「スターリーボトル ブルーレモネード」と、ラズベリーとスパークリングワインが香るオリジナルティー"STARRY TOKYO"に甘夏みかんゼリーを合わせた「スターリーボトル レッドティー」の2種をご用意。

バスルームで星空を感じる入浴剤『ユニバースタイム』3個

"バスルームから宇宙へ"をコンセプトにした「プラネタリア TOKYO」に併設のギフトショップ「Gallery Planetaria」のオリジナルバスソルト。『STARS』『MOON』『ROSETTE NEBULA』の3種をご用意。癒される香りとともに、どこへでも連れて行ってくれる、そんな不思議な入浴剤です。

衣裳までもが煌めく

新しいウエディングフォトスタイル『星空和婚フォト』

これまで数多くの海外在住の方のウエディングフォトをサポートしてきた「和婚スタイル」とのコラボレーションで実現した新しいウエディングフォトスタイル。

床上から天頂まで映像が投映できる「プラネタリア TOKYO」の DOME1 をフォトスタジオと捉え、美しい星空や景色・眩い光に包み込まれる非日常的な空間を創出。衣裳までもが煌めく没入体験を記録に残します。













ウエディングフォトプラン『星空和婚フォト』ご成約の方限定!プレゼントキャンペーン 概要

- ◆期間:2025年6月3日(火)~9月30日(火)
- ◆プレゼント内容:『スターリーボトル(ドリンク)』2本+『ユニバースタイム(バスソルト)』3個
- ◆お渡し場所: **コニカミノルタプラネタリア TOKYO (有楽町) DOME1** https://planetarium.konicaminolta.jp/planetariatokyo/access/
- ◆お申込み・お問い合わせ:

https://wakon-style.jp/tokyo/plan/hoshizora_wakon_photo.html

- ◆注意事項:
- ※ウエディングフォトの撮影はキャンペーン期間中に限りません。期間中にご成約された方が対象です。
- ※キャンペーン期間中、ウエディングフォトの撮影ができない期間がございます。予めご了承ください。
- ※プレゼントはなくなり次第終了となります。
- ※プレゼントはウエディングフォト撮影時にお渡しします。

ウエディングフォトプラン『星空和婚フォト』 概要

- ◆料金:245,300円(税込)~
- ◆撮影場所: コニカミノルタプラネタリア TOKYO (有楽町) DOME1

https://planetarium.konicaminolta.jp/planetariatokyo/access/

◆お申込み・お問い合わせ:

https://wakon-style.jp/tokyo/plan/hoshizora_wakon_photo.html

コニカミノルタプラネタリアTOKYO(有楽町)

- ■名 称 コニカミノルタプラネタリアTOKYO
- ■所 在 地 東京都千代田区有楽町二丁目5-1 有楽町マリオン9階
- ■営業日 定休日なし(作品入替期間は休館)
- ■営業時間 10:30~21:30
- ■公式ウェブサイト: https://planetarium.konicaminolta.jp/planetariatokyo/
- ■公式Instagram: https://www.instagram.com/konicaminolta_planetarium/

和婚スタイル

- ■名 称 和婚スタイル 東京本店
- ■所 在 地 東京都台東区台東 3 丁目 43-6 仲御徒町ビル 2 階
- ■電話番号 03-5807-5780
- ■公式サイト: https://wakon-style.jp/
- ■公式 Instagram: https://www.instagram.com/wakonstyle/?hl=ja

和婚スタイルは、「日本の美しい結婚式を紡ぐ」をコンセプトに神社結婚式をお得に叶える和装専門店のプロデュースとして、2020年12月に登場。全国に8,000以上もの歴史・由緒ある神社や世界文化遺産登録の神社などで本格的な神社挙式が叶います。

●本格的な神社挙式が叶う和婚の結婚式写真が綺麗に残せる

アクセスの良いご自宅近くの氏神様、観光地や世界遺産の神社など条件やご希望にあわせて場所を選べます。神社は全国に8,000以上もあり、和婚スタイルではあなたにあった神社を探すお手伝いをいたします。

- ●内容がシンプルで準備が楽、お打ち合わせ1回 準備が少なく圧倒的に楽
- ◆衣裳店直営・和装の点数が豊富・価格も良心的・和婚専任の経験豊富なプロデューサー

